Press Release



「 **彡ほくでんガス** 3周年記念キャンペーン」 の実施について



2023年10月2日 北海道電力株式会社



当社は、都市ガス販売開始から3周年の感謝を込めて、2023年10月2日(月)から12月27日(水)までの期間で、「ほくでんガス3周年記念キャンペーン」を実施します。

本キャンペーンの期間内に「ほくでんガス」をご契約いただくと、 **都市ガスの基本料金が3カ月間無料**になります。

さらに、抽選で全国の星野リゾートで利用できる50,000円分の 宿泊ギフト券など**豪華賞品が合計333名さまに当たるWチャンス**も 実施します。

この機会にぜひ、「ほくでんガス」にお申し込みください。

キャンペーンの概要



特典	①もれなく都市ガスの基本料金が3カ月間無料になります ②さらに抽選で合計333名さまに豪華賞品が当たります (Wチャンス*) ※Wチャンスは同期間にて実施する「ほくでんガスfor auキャンペーン2023」にお申し込みを いただいたお客さまも抽選の対象となります。
お申込期間	2023年10月2日(月)~12月27日(水)
対象のご契約	ほくでんガスのすべての料金プラン 一般料金、FF暖房給湯、ホッと上手、暖房プラス
適用条件	 キャンペーン実施期間中「ほくでんガス」をお申し込みいただき 2024年2月29日(木)までにご使用を開始いただくこと。 ガス契約と同一の需要場所において、同一名義により、ガスと セットで当社指定の電気料金プラン【エネとくポイントプラン/エネとくSプラン/エネとくMプラン/エネとくLプラン/エネと くシーズンプラス/Web・eプラス(新規加入受付終了)】をご使用 いただくこと。

※詳細は、当社ホームページ「ほくでんガス特設サイト」からご覧ください。

豪華賞品が当たるWチャンスの概要



もれなく都市ガスの基本料金が3カ月間無料になるうえ、抽選で星野リゾート宿泊ギフト券やAOAO SAPPOROペアご招待券などの豪華賞品が当たるWチャンスも実施します。



キャンペーンのお申込方法



お申込方法

「ほくでんガス 特設サイト」または「ほくでんガスプランコールセンター」 からほくでんガスにお申し込みいただくと、自動的にエントリーとなります。

ほくでんガス 特設サイトから 簡単にお申し込みができます!



ほくでんガスプランコールセンター

0120-370-255 受付時間 平日9:00~17:00

(休業日:土・日・祝日・12月29日~1月3日・5月1日)

注意事項

- 初回料金請求の翌月分料金から3カ月間、基本料金を差し引いたうえで 都市ガス料金をご請求します。
- キャンペーンの適用は1契約につき1度限りとし、他のキャンペーン との重複適用は原則できません(「ほくでんガスお友達紹介キャンペーン」は除く)。
- 都市ガスのご使用開始日以降、1年未満での契約先切替により解約され た場合は、原則として基本料金相当額を精算金として申し受けます。

詳しくは、「ほくでんガス特設サイト」に掲載の実施規約をご確認ください。

(ご参考)好評実施中!ほくでんガスお友達紹介キャンペーン



特典

ご紹介いただいた道央圏で都市ガスをご利用中のご友人やご親戚などが、「ほくでんガス」にご成約いただくと、ご紹介者さまと被ご紹介者さまそれぞれに「QUOカード Pay 2,000円分」をプレゼントします。

※スマートフォンをお持ちでない方には「QUOカード」をプレゼントします。

ご紹介いた だける お客さま

道央圏で当社以外の都市ガスをご利用中のお客さま

- ※ご紹介者さまの都市ガスのご利用は問いません。
- ※お友達は何名でもご紹介いただけます。

お申込方法

当社ホームページの専用サイトからお申し込みください。

※スマートフォンをお持ちでない方には、専用申込書をお送りしますので、 下記の連絡先までお問い合わせください。



ほくでんサービス㈱札幌支店 0120-980-323